



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1997/353
5 May 1997

ORIGINAL: RUSSIAN

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ТАДЖИКИСТАНА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 5 МАЯ 1997 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь настоящим препроводить Вам обращение участников собрания правительства, Маджлиси Оли (парламента) и представителей общественности Республики Таджикистан к главам государств и парламентам стран Содружества Независимых Государств от 1 мая 1997 года.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Рашид АЛИМОВ
Посол
Постоянный представитель
Республики Таджикистан

Приложение

Обращение участников собрания правительства, Маджлиси Оли (парламента)
и представителей общественности Республики Таджикистан к главам
государств и парламентам стран Содружества Независимых Государств,
представленное 1 мая 1997 года, в городе Душанбе

Правительство Таджикистана, возглавляемое Президентом Эмомали Рахмоновым, твердо следует по пути установления мира и гражданского согласия, обеспечения общественного прогресса в нашей стране. В Таджикистане последовательно создаются основы демократического правового государства.

Зримые достижения молодого независимого государства в этом направлении не по душе тем, кто в угоду своим амбициям, корысти и в стремлении прийти к власти любым путем не гнушается никаких авантюров, интриг и даже прибегает к террору.

Покушение 30 апреля 1997 года на жизнь Президента Республики Таджикистан – человека, поставившего своей главной целью достижение мира и национального согласия в Таджикистане, вызвало гнев и возмущение не только в нашей стране, но и за ее пределами. Главы ряда государств Содружества Независимых Государств и дальнего зарубежья направили телеграммы в поддержку Президента Эмомали Рахмона.

Терроризм, как преступление против человечества, осуждается всеми народами мира, в том числе народом Таджикистана, познавшим на себе в последние годы горечь и боль утрат, которые несет с собой это страшное явление. Терроризм не признает государственных и национальных границ и особенно опасен тем, что направлен против высшей ценности, какой является жизнь. Семьдесят четыре пострадавших, в том числе двое погибших – таков итог террористического акта 30 апреля.

История международного терроризма свидетельствует, к сожалению, о том, что преступники часто уходят от правосудия, скрываясь в других странах.

Мы, участники собрания правительства, Маджлиси Оли (парламента) и представителей общественности Республики Таджикистан, обращаемся ко всем главам государств и парламентам стран Содружества с призывом объединить усилия для пресечения деятельности террористов, их задержания на территории своих стран и передаче для придания к правосудию.

Только в совместной борьбе с международным терроризмом мы сможем успешно противостоять этим преступлениям против человечества.
